

Výsledkový servis č. 11 25. listopadu 2024



Střed tabulky se vyrovnává, mezi čtvrtým a devátým místem je rozdíl pouze dvou bodů

Cesta pražských Lvů Volejbalovou extraligou mužů pokračuje i po zápase v Benátkách nad Jizerou stále bez porážky. O tom, že Beskydy doma umí, se přesvědčil Zlín a odjel bez bodu. Odolena Voda v Ostravě určitě nebyla favoritem, proto vítězství za tři body je překvapením. Forma Karlovarska stoupá, tentokrát doslova smetlo libereckou Duklu.



Domácí tým v 11. kole nastoupil do zápasu proti Zlínu posílen nejen o pohárové zkušenosti, ale také o novou útočnou sílu. Řady Black Volley Beskyd totiž rozšířil zkušený univerzál Michal Kriško, který by rád pomohl Beskydům do play-off. V loňské sezóně se oba vzájemné zápasy dnešních soupeřů rozhodovaly až v tie-breaku. I dnešní zápas byl boj, ale k vítězství tentokrát stačily Beskydům čtyři sety.

BLACK VOLLEY BESKYDY – VSC FATRA ZLÍN 3:1 (21:25, 25:18, 27:25 a 25:14)

Rozhodčí: Jiří Olt, Petr Dušek

Počet diváků: 226

Sestavy (od zóny I):

Domáci: Příbyl, Mišek, Koloušek, Klimeš, Sztolarik, Benda, libero Krejčíček. **Střídali:** Hilšer, Kriško

Hosté: Egharevba, Truong, P. Šulista, Čechmánek, Římal, Toman, libera Viceník, Vodička. **Střídali:** Šulc, Žák, D. Šulista, Bednařík

Michal Kriško (univerzál Black Volley Beskydy): „Začali jsme trochu bojácně. Myslím, že tam bylo víc chyb, ale postupem času jsme se zlepšovali, přestávali jsme dělat ty zbytečné chyby, tlačili jsme na servisu a v důležitých momentech jsme uhrávali balóny.“

Michal Provazník (trenér Black Volley Beskydy): „Po těch dvou splachovačkách od Lvů Praha nebudu říkat, že nálada byla naprosto vynikající. Byť jsou Lvi někde jinde, tak to zabořilo a trochu námi otřásl, takže do zápasu jsme vstoupili s obrovským respektem. Hlavně ke Zlínu, kterému se poslední dobou daří, porazili doma Kladno, jsou na vlně. My jsme věřili, že se nám podaří zopakovat dobré domácí výkony proti Ostravě a Brnu. Začátek tomu nenasvědčoval, naštěstí dvojstřídání Hilšer, Kriško nás v tom prvním setu nakoplo, a i když jsme ho prohráli, tak nás to nastartovalo do druhého setu. Volejbalově rozhodoval třetí set. Podařilo se nám i se štěstím v některých chvílích uhrát koncovku třetího setu, díky tomu jsme se dostali nahoru a ve čtvrtém setu jsme to už dokázali dotáhnout.“

Luan Duc Truong (kapitán VSC Fatra Zlín): „Dneska asi náš nejhorší výkon. První set nás Beskydy pustily k tomu, abychom ho vyhráli bez nějakého pořádného příčinění. Od druhého setu do toho začaly řezat na servisu, celkem se jim to dařilo a my jsme se s tím nevypořádali. Nemohli jsme moc hrát kombinačně, takže to pro nás bylo složitější. Gratuluju Beskydům, asi si to dneska zasloužily.“

Zdeněk Sklenář (trenér VSC Fatra Zlín): „Pro nás to rozhodně nebylo navázání na dobrý domácí výkon. Musíme se holt naučit hrát, i když nám nejdou některé činnosti. Myslím, že nás to trošičku rozložilo a domácí to jen utvrdilo v tom, že když budou hrát trpělivěji, tak budou vítězni, což se bohužel pak stalo. My jim musíme poblahopřát, spadnout trošku ze švestky zase zpátky na zem a zase začít pracovat.“

VK ČEZ Karlovarska – VK Dukla Liberec 3:0 (25:18, 25:16, 25:19)

VK Benátky nad Jizerou – VK Lvi Praha 0:3 (17:25, 22:25, 25:27)

VK OSTRAVA – AERO ODOLENA VODA 1:3 (20:25, 25:16, 21:25 a 26:28)

Rozhodčí: T. Buchar, R. Marschner Počet diváků: 450

Domáci: Horobets, Srovnal, Biernat, Mazoch, Dudzik, Chwastyk, libero Motyčka. **Střídali:** Olsen, Pelikán, Resl

Hosté: Goč, Démar, Dvořák, Hladík, Heiskanen, Patočka, libero Pineau. **Střídali:** Dimitrov, Jachnicki, Kalsi, Hoang

Mateusz Biernat (kapitán VK Ostrava): „Já si myslím, že dnes hodně rozhodl náš nedůraz na útoku a asi i servis, příjem. Odolka si to dneska parádně odpříhrávala. Za mě nám to dneska „nelepilo“ a gratuluju Odolce.“

Tomáš Zedník (trenér VK Ostrava): „Dnešní utkání jsme šli tak na vítězství jako ty minulý. Musím říct, že nám chyběl mladý Grzyb, který je teď nemocný. V těch setech, které jsme hráli v koncovce opravdu vyrovnaně, a ve čtvrtém setu nám vždy jeden balon utekl naší chybou. Odolka hrála to, co umí a my jsme se tomu spíš poddali.“

Jakub Dvořák (kapitán Aera): „Myslím si, že jsme dneska odvedli hodně dobrý výkon, tady se jednoduše nevyhrává. Myslím si, že rozhodl hodně první set tím, že jsme ho dokázali urvat pro sebe. Druhý set jsme hodně polevili, naopak Ostraváci pak hráli výborně. Třetí a čtvrtý set pak byla přetahovaná, včetně té poslední koncovky, kde si myslím, že jsme byli šťastnější a vezeme si krásné tři body.“

Matyáš Démar (trenér Aera): „Dneska jsem pyšný na kluky, byla to hra na trpělivost a myslím si, že jsme byli trpělivější krom druhého setu, kde jsme ze začátku vyházeli tři, čtyři balony a už se to s námi vezlo. Díky tomu, že jsme hráli poctivě, trpělivě, nedělali jsme zbytečné chyby v těch třech ostatních setech, tak dneska bereme tři body a jsem moc hrdý na kluky, protože hrajeme stabilně.“

Nedělní dohrávky 11. kola mužů přinesly překvapivé výsledky

Dva nedělní zápasy uzavřely 11. kolo a rozhodně podle papírových předpokladů nedopadly. Příbramští Kocouři si v domácím prostředí „vyšláplí“ na českobudějovický Jihostroj a volejbalisté Ústí nad Labem si konečně v Brně připsali první výhru v sezóně.

VK Trox Příbram – VK Jihostroj České Budějovice 3:1 (25:21, 25:15, 17:25, 30:28)

Volejbal Brno – SKV Ústí nad Labem 1:3 (19:25, 23:25, 25:22, 23:25)

Na hru Prostějova se ostravskému týmu recept najít nepodařilo

Před utkáním dělily oba nedělní soupeře jen tři body v tabulce, ale o vyrovnaný boj v Národním sportovním centru Prostějov opravdu nešlo. Domácí volejbalistky v 11. kole nad těmi ostravskými jasně kralovaly, v žádném ze tří setů jim špičkovým výkonem nedovolily se ani přiblížit ke dvacitce nasbíraných míčů. A dominantním vítězstvím upevnily své druhé místo v průběžném pořadí soutěže.

VK Prostějov – TJ Ostrava 3:0 (25:15, 25:16, 25:14)

Rozhodčí: Slezák J., Vachutka M.

Počet diváků: 350

Domáci: Dvořáková, Pavlová, Kvapilová, Herdová, Vyklická, Ferreira, libero Chevalierová.

Hosté: Mikelová, Drozdová, Kašparová, Kojdová, Jedličková, Štrbová, libera Slavíková, Tobiášová. **Střídaly:** Šínová, Chládková, Pospíšilová, Sadleková

Lucia Herdová (smečařka VK Prostějov): „Hlavně jsem ráda za tři získané body. Myslím, že to byl pro nás velmi důležitý zápas. Doma se nám daří výborně servírovat, což nám pomohlo hlavně v prvním setu. Od toho jsme se pak odrazily dál do zbytku utkání. Dobře jsme bránily a následně výměny takticky správně dohrávaly na síti. Můžeme být spokojené, snad budeme takhle i pokračovat.“

Miroslav Čada (trenér VK Prostějov): „Já jsem velice spokojený s dnešním výsledkem i naším výkonem. Dobře jsme pomstili naši prohru v Ostravě. Tentokrát jsme celé utkání dominovali, byli lepší na podání, přihrávce a zejména v útoku. K našemu zaslouženému vítězství 3:0 nejvíc přispěl

kvalitní servis celého týmu v čele s Nikolou Kvapilovou a skvělé útoky Lucky Herdové.“



Michaela Drozdová (kapitánka TJ Ostrava): „Za nás dneska zklamání. Určitě jsme nepředvedly volejbal, který jsme sem přijely ukázat. Prostějov nás hodně odtáhnul od sítě dobrým podáním, my jsme si to dělaly samy těžší, nepomohly si. Takže gratulace. My se z toho musíme zvednout a jít dál.“

Zdeněk Pommer (trenér TJ Ostrava): „Pro nás přísný výsledek, ale můžeme si za to sami. Měli jsme docela dobré vstupy v prvních dvou setech, následně nás srazily hloupé chyby a pak jsme se už znovu nenastartovali. Je však pravda, že Prostějov nás dnes hodně tlačil servisem a výborně čapal v poli.“

TJ Sokol Šternberk – VK Šelmy Brno 1:3 (25:14, 21:25, 21:25, 18:25)

PVK Olymp Praha – Volejbal Přerov 3:0 (25:12, 25:16, 25:22)

VK Královo Pole – VK Šantovka Olomouc UP 1:3 (10:25, 13:25, 25:23, 13:25)

Jihostroj urval s Ankarou jeden set, Karlovarsko v Challenge Cupu končí

V druhém utkání základní skupiny Champions League 2024/25 hostily České Budějovice tým Halkbank Ankara, kterému dokázaly sebrat však jen jeden set. Lví podíl na vítězství tureckého mistra měl navrátilce na českobudějovickou palubovku, univerzál Marek Šotola. Zatímco Jihočeši mají před sebou ještě další zápasy, cesta Karlovarska Challenge Cupem už skončila. Záraz se nekonal a i v odvetě podlehl Citanově 0:3.

Pražští Lvi si bez problémů pohlídali postup do osmifinále CEV Cupu

V odvetě CEV Cupu 2024/25 přivítal domácí tým Black Volley Beskydy v opavské hale pražské Lvy a měl jim co vracet. Minulý týden se zápas mladíkům z Beskyd příliš nepovedl, když na ně zřejmě přece jen dolehla tíha této prestižní soutěže. Druhý zápas sice skončil stejným skóre jako v Praze, ale dojem ze hry byl zcela rozdílný. Po dvou výhrách 3:0 si tak osmifinále CEV Cupu zahrají pražští Lvi, kde s největší pravděpodobností narazí na vítěze loňského ročníku, tým Asseco Resovia Rzeszow. Ten totiž v prvním utkání šestnáctifinále na palubovce Orion Stars Doetinchem, jehož hru režíruje český reprezentační nahrávač Luboš Bartůněk, neztratil ani jeden set a do středeční odvety půjde jako velký favorit na postup do osmifinále.

Black Volley Beskydy - VK Lvi Praha 0:3 (15:25, 18:25, 17:25)

první utkání 0:3

Jiří Benda (kapitán Beskyd): „Jsem rád za kluky, že si to mohli zažít na vlastní kůži. Já se na kluky dneska nemůžu zlobit, nechali tam maximum všichni. Bohužel to nevyšlo. Je vidět, že Praha je někde jinde, než jsme my, musíme na sobě zamakat. Ale jak jsem říkal, jsem rád, že jsme si to mohli zažít v tak krásné hale a se super fanoušky, takže děkujeme.“

Michal Provazník (trenér Beskyd): „Gratulace Lvům. Vyhrál lepší tým, jak v Praze, tak tady ukázali, že jsou zatím o kus dál. Pro nás to byla cenná zkušenost, poprvé pohár, poprvé v tak velké hale před tak velkou návštěvou. Prali jsme se s tím, myslím, že jsme bojovali, ale byli jsme neustále pod tlakem a ten kvalitnější servis Prahy rozhodl.“

Juan Manuel Barrial (trenér VK Lvi Praha): „Bylo to o něco jednodušší, než jsme očekávali na začátku. Ale měli jsme s nimi už zkušenost z minulého roku v poháru a víme, že i když jsou mladí, dokážou hrát opravdu velmi dobře. Tlačili jsme ale od začátku zejména servisem.“

Orli se loučí s Challenge Cupem se vztyčenou hlavou a 93 tisíci z dobročinné dražby

I přes porážku v odvetném utkání šestnáctifinále Challenge Cupu 2024/25 má kladenský volejbal za sebou velmi vydařené vystoupení na evropské scéně. Přestože ztráta třetího setu znamenala eliminaci ze soutěže, družstvo Tomáše Samselyho nic nevzdalo a před domácím bouřlivým publikem zápas protáhlo až do tiebreaku. Parádní večer korunovala movembrová dražba dresů, které kladenský klub vytvořil v kooperaci s punkovou legendou Třemi sestrami. Na podporu prevence rakoviny prostaty se vybralo závratných 93 tisíc korun!

První liga mužů: Hradec Králové – Brno 3:0, Kojetín – Holubice 3:0, Blue Ostrava B – Velké Meziříčí 3:0

Extraliga U22Z: listopadový turnaj skupiny A v Liberci se celku Ostravy nepovedl a prohrál s KP Brno i domácí Duklou 1:3

Extraliga U20Z: skupina B = Sokol F-M – Lanškroun 3:1 a 3:2, Prostějov – KP Brno 2x 3:0, Přerov – TJ Ostrava 2x 3:1

První liga U22M: Red Frýdlant n/O – VAM Havířov 2x 3:0, Blue Ostrava – Sokol Šlapanice 1:3 a 0:3; v neděli pak VAM Havířov – Blue Ostrava 2x 0:3, Sokol Šlapanice – Green F-M 3:0 a 3:1. Suverénem skupiny je Sokol Šlapanice, který vede s dvacetibodovým náskokem před Redem a Greenem

Český pohár žaček U16: skupina A: 1.ŠSK Demlova Jihlava, 2.Slavia Hradec Králové, 3.VK KP Brno A, 4.TJ Ostrava, 5.TJ Svitavy, 6.Volejbal Přerov A, 7.VK Prostějov, 8.VK Šantovka Olomouc UP A; skupina B: 1.ŠSK Bílovec, 2.Jiskra Havlíčkův Brod, 3.Sokol Pardubice A, 4.Sokol F-M, 5.VK Brno A, 6.TJ Hlučín, 7.Znojmo, 8.Lanškroun. Ve zbývajících skupinách východní konference již týmy našeho kraje nestartují

Krajský přebor mužů: SK AZ Kylešovice – VO Slezská Orlice 2x 3:0, Green F-M – VK Ostrava 3:0 a 3:1, TJ Kotouč Štramberk – TJ Hlučín 3:0 a 3:2. Na čele tabulky jsou Kylešovice, ale Green a VK Ostrava mají zápasy k dobru

Krajský přebor žen: TJ Slavoj Český Těšín – TJ Hlučín 2x 3:0, VO Slezská Orlice – SVK Nový Jičín 2x 0:3, VK Polanka B – TU-VŠB Ostrava 2x 1:3, VK Polanka A – Happy Sport Opava 3:1 a 3:0. Bez porážky jsou celky VŠB Ostrava a Polanka A. To se však změní, neboť se oba střetnou v zápasech 13. – 14. kola v Porubě. S odstupem 14 bodů je na třetí příčce Opava

Krajský přebor U20Z: skupina A = Hlučín – Kunčičky 2x 3:0, VO Slezská Orlice – TJ Ostrava C 3:1 a 3:0, Bílovec – Kylešovice 2:3 a 0:3. V čele je stále bez porážky celek VK Kylešovice. Skupina B = VK Beskydy Frýdlant n/O – Frenštát 2x 3:0, Bohumín – Karviná 2x 0:3, Frýdek-Místek – Třinec 0:3 a 2:3. Skupinu vede bez ztráty setu Karviná před Frýdlantem a Třincem

Krajský přebor U18Z: Sokol F-M B – VAM Havířov 1:3 a 0:3, Sokol Bohumín – SK Slezan Orlová B 2x 0:3, SK Slezan Orlová A – VK Beskydy Frýdlant n/O 2x 0:3, Sokol Vratimov – VK Karviná 2x 0:3. Pořadí vedoucího tria je Frýdlant, Karviná a Havířov

Krajský přebor U18M: Blue Ostrava B – VO Slezská Orlice 2x 0:3, Happy Sport Opava – VAM Olomouc 3:0 a 3:2. Soutěž vede Red Frýdlant před VS Ostravou a Opavou

Krajský přebor starších žáků U16M:

Skupina A: 1.VS Ostrava A, 2.Blue Ostrava B, 3.Kojetín, 4.Vlci Nový Jičín A, 5.VS Ostrava B

Skupina B: 1.Sokol Palkovice, 2.VK Ostrava A, 3.Red Frýdlant n/O, 4.VK Ostrava B, 5.TJ Hlučín

Skupina C: 1.Happy Sport Opava, 2.Green F-M, 3.Blue Ostrava A, 4.Vlci Nový Jičín B, 5.VAM Havířov

Soutěže OVS Frýdek-Místek

Okresní přebor mužů: skupina A = TJ Sokol Mosty u Jablunkova – SK Metylovice 3:1 (dohrávka), SK Návsí – SK Metylovice 0:3, TJ Sokol Mosty u Jablunkova – TJ Sokol Palkovice A 1:3. Skupina B: SK Třanovice – TJ Sokol Nýdek 3:2, VK Kozlovice – VK Raškovice A 0:3

Okresní přebor žactva odehrál zbývajících skupiny listopadových turnajů:

Skupina A: 1.TJ Sokol Mosty u Jablunkova, 2.VK Beskydy Frýdlant n/O C, 3.Blue Tigers

Skupina C: 1.TJ Sokol Palkovice, 2.Volejbal Janovice, 3.VK Beskydy Frýdlant n/O E

Skupina D: 1.TJ Ostrava, 2.Sokol Frýdek-Místek D, 3.VK Raškovice C

Skupina E: 1.VK Beskydy Frýdlant n/O D, 2.VK Kozlovice, 3.Sokol Frýdek-Místek F

Skupina F: 1.TJ TŽ Třinec, 2.Sokol Frýdek-Místek E, 3.VK Raškovice B

Možná vás překvapí označení některých celků např. TJ Sokol Frýdek-Místek D a jiné. Vysvětlení je prosté.

Požadavkem ČVS a NSA (Národní sportovní agentura) se všechny soutěže musí hrát na elektronický zápis ve VIS.

Velké oddíly startují se stejnými celky v Krajském přeboru i v našem okresním přeboru. Již zmíněný příklad družstva TJ Sokol Frýdek-Místek D = v krajském přeboru má Sokol tři družstva, a proto v našem okresním přeboru musí mít označení D atd.

V Janovicích, dne 25. listopadu 2024

Zapsal: Brouk z Beskyd

p.s. v příštím týdnu pořádá SPŠ Frýdek-Místek republikové finále středních škol volejbalu chlapců. Hraje se na hale ZŠ Pionýrů v Místku (viz příložený leták)